
veletrhu. Přednášky na téma „Vývoj fotovoltaic-

kých systémů v ČR a nejčastější používané dota-

ce“, které připravila Česká fotovoltaická asociace, 

doslova praskaly ve švech.

9. ročník Řemeslo Praha 

Stále větší oblibě se těší veletrh Řemeslo Praha, 

jehož součástí byl již potřetí Festival dřeva a ná-

řadí. Každý den probíhaly inspirativní ukázky, při-

pravené firmou Mafell ve spolupráci se zástupci 

firem Sema a Prebena. Na veletrhu se prezento-

valy i střední odborné školy. Střední škola řeme-

slná Jaroměř předvedla výrobu tesařsky vázané-

ho krmelce s valbovou střechou. Ukázky montáže 

plechové krytiny a pokládky pálené krytiny před-

váděli žáci Střední odborné školy Jarov. Návštěv-

níci soutěžili o hodnotné ceny v pokládce kryti-

ny a pro děti byla nachystána odpočinková zóna, 

plná dřevěných her. 

Praktické rady a zkušenosti od Cechu klempí-

řů, pokrývačů a tesařů ČR 

Cech, jako dlouholetý partner veletrhu, připravil 

sérii užitečných přednášek, kde zazněly praktic-

ké rady, jak postupovat při výběru kvalitní firmy, 

jak na údržbu šikmých střech, co radí soudní zna-

lec z  oblasti plochých střech, a  další zkušenos-

ti. Blok přednášek zakončil pan Zdeněk Oravec 

s Martinem Andrášem s prezentací o dokončení 

oprav vyhlídkové věže „Kalich“ v Litoměřicích.

Co by měl každý řemeslník vědět?

Zajímavý program, určený především pro řeme-

slné firmy, připravila Asociace malých a  střed-

ních podniků a  živnostníků ČR, která se dlou-

hodobě věnuje podpoře řemesel. V  pátečním 

bloku přednášek zazněly praktické rady, jak 

získat dobré absolventy řemeslných škol do fir-

my, jak dělat v této oblasti marketing a co vše je 

potřeba, aby fungovala spolupráce se střední-

mi školami. K vidění byla inspirativní videa, jak 

zaujmout mladé a přilákat je do řemeslné firmy. 

Dalším tématem byla bankovní identita – proč 

ji mít již teď, co to je a jak zjednoduší podniká-

ní. Zazněla i důležitá informace o povinné dato-

vé schránce pro všechny podnikatele od r. 2023 

– a jak se včas připravit.

BEZPLATNÁ PORADENSKÁ CENTRA
Jak postupovat při opravě střechy či rekonstruk-

ci domu? Jak zamezit tepelným ztrátám budovy? 

Jak si vybrat realizační firmu? Jak využít střechu 

a energii ze slunce? Jak získat dotaci? 

Odpovědi na tyto a další dotazy získali návštěvní-

ci hned v několika poradenských centrech – Sta-

vebním poradenském centru, Centru pro obno-

vitelné zdroje a úspory energií, a  též ve stánku 

Cechu KPT ČR.

SOUTĚŽE A OCENĚNÍ

OSOBNOST STŘECHAŘSKÉHO OBORU
Od roku 2014 uděluje pořadatel veletrhu Střechy 

Praha ocenění za zásluhy o rozvoj střechařského 

oboru. Letos prestižní ocenění „Osobnost stře-

chařského oboru“ získal tesař tělem i  duší, pan 

Zdeněk Oravec.

Pan Oravec je přednostou Cechu klempířů, pokrý-

vačů a tesařů v ústeckém regionu a majitelem fir-

my Tesařství Čenda. V roce 2021 získal cenu Jože 

Plečnika za celoživotní přístup k záchraně dědictví 

v Ústeckém kraji. Další ocenění získal za dlouho-

dobou pečlivou obnovu památek tradičními postu-

py. Zasadil se také o znovuotevření učebního obo-

ru klempíř na SOU v Litoměřicích. Pan Oravec má 

svou práci velmi rád, dělá ji srdcem, na špičkové 

řemeslné úrovni a s nadstandardním nasazením.

ZLATÁ TAŠKA 2022
Jubilejní 20. ročník soutěže o  nejlepší exponá-

ty veletrhu ZLATÁ TAŠKA zná své vítěze. Od-

VELETRHY
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